高 三 年级  学科 数学

命题人：          审题人：

（本试卷总分150分，时间120分钟；分第Ⅰ、Ⅱ卷，考生考完后上交第Ⅱ卷）
第   Ι   卷

一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
1、已知集合M={x|(x-1)2<4,x∈R},N={-1,0,1,2,3},则M∩N=　(　 　)
A.{0,1,2}　　B.{-1,0,1,2}    C.{-1,0,2,3}
 D.{0,1,2,3}
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4、已知
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6、 给定两个命题p、q，若﹁p是q的必要而不充分条件，则p是﹁q的  (    ) 

A.充分而不必条件          B.必要而不充分条件   

C.充要条件             D.既不充分也不必要条件 
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10、若函数
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二、 填空题 (本大题共6小题，每小题5分，共25分)

（11、12、13任选两小题作答，若三道题都作答，则取前两题计分）

11、如图，在△
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12、在极坐标系中，点(2，
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13、在实数范围内，不等式
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株州市三中2014下学期高三期中考试（理科1数学）答卷

（本试卷总分150分，时间120分钟；

分第Ⅰ、Ⅱ卷，考生考完后上交第Ⅱ卷）
第   Ⅱ   卷      
	一、选择题(每小题5分，共50分) 
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	二、填空题(每小题5分，共25分)

 11、                           12、                         

13、                           14、                         

15、                           16、                         
三、解答题(本大题共6个小题，共75分。解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)
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18、（本题满分12分）已知集合A={x|2-a≤x≤2+a}，B={x|x2-5x+4≥0},

(1)当a=3时，求A∩B，A∪(
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19、（本小题满分12分）已知函数
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20、（本小题满分13分）如图①，在边长为1的等边
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image71.wmf]ABC

中，
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①                        ②             

(1) 证明：
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//平面
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；      (2) 证明：
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 EMBED Equation.3  [image: image89.wmf]^
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(3) 当
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21、（本小题满分13分）一个盒子里装有7张卡片,其中有红色卡片4张,编号分别为1,2,3,4;白色卡片3张,编号分别为2,3,4.从盒子中任取4张卡片(假设取到任何一张卡片的可能性相同).
(1)求取出的4张卡片中,含有编号为2的卡片的概率.
(2)在取出的4张卡片中,红色卡片编号的最大值设为X,求随机变量X的分布列和数学期望.

【解析】(1)设“取出的4张卡片中, 含有编号为2的卡片”为事件A,则
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所以，取出的4张卡片中, 含有编号为2的卡片的概率为
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(2)设随机变量X的所有可能取值为1,2,3,4.
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所以随机变量X的分布列是 
X
1
2
3
4
P
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随机变量X的分布列和数学期望
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22、（本小题满分13分）
已知函数f(x)＝x2＋ax＋b，g(x)＝ex(cx＋d)，若曲线y＝f(x)和曲线y＝g(x)都过点P(0，2)，且在点P处有相同的切线y＝4x+2

（1）求a，b，c，d的值

（2）若x≥－2时，f(x)≤kg(x)，求k的取值范围。
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由题设可得
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装订线内不要答题、装订线外不要写姓名等，违者试卷作0分处理
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